

novanja v grmovju z razbito in prestreljeno glavico. Sklepajo, da je bil otrok kmalu po ugrabitvi umorjen, ker je policija roparje preveč zasledovala. Od leta 1924 je to že četrti otrok, ki je bil ugrabljen z namenom, da se izsili visoka odkupnina.

Dr. Zdenko Matiašč ordinira zopet redno v Mariboru, Slomškov trg 6 (nasproti škofije).

Brazde in gube na licu imajo često svoj vzrok v želodcu in črevesju, čijih pravilno delovanje je predpogoj za urejeno cirkulacijo krvi. Zato so pitne kure z dietet. »Planinka-čajem Bahovec« tako zelo priporočljive.

Ogrožena lepota uide nevarnosti škodljivih učinkov solnca, vetra, vlage in starosti samo z dnevno nego medicinsko učinkujočih obrambnih sredstev, kot so: Fellerjeva Elsa-pomada za zaščito lica in kože ter Fellerjeva Elsa-pomada za rast las. Skozi 35 let preizkušene. Za vnaprej poslanih 40 Din se dobi 2 lončka brez daljnih stroškov v Elsafluid-tovarni Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341, Savska ban.

Izgubil se je Frañc Leskovar, star 17 let, doma iz Kals št. 4, Zgornja Poljskava. Kdo kaj ve, naj naznani na občino.

Oblačilno blago in vse vaše potrebščine kupite vedno najugodnejše v trgovinah F. Senčar, Mala Nedelja in Ljutomer.

Amerika osvaja južni tečaj.

Zemljepisna družba ameriških Združenih držav je sklenila, da odpošlje novo ekspedicijo na južni tečaj. Namen ekspedicije je: Zadnja raziskovanja v našem listu tolikokrat omenjenega ameriškega admirala Byrda ob južnem tečaju nadaljevati ter izpopolniti.

Družba je ponudila Byrdu, naj bi bil tudi tokrat on vodja. Byrd je ponudbo odklonil radi slabotnega zdravja. Istočasno pa je priporočil kot voditelja svojega tovariša Lincolna Elswortha in kot glavnega letalca tudi bivšega svojega spremljevalca Bernta Balchena.

Nova ekspedicija bo opremljena z veliko boljšimi tehničnimi sredstvi nego je bila Byrdova. Tokrat bodo odposlane štiri ekspedicijske ladje. Na mestu, kjer je bil postavil Byrd svoje taborišče »Little America«, bo zgrajeno ob tej priliki celo mesto, kojega življenjska doba je proračunana na tri do štiri leta, torej dvakrat tako dolgo kakor je bival Byrd ob južnem tečaju.

Po možnosti bodo najeli osobe Byrda, ki bo koristilo mnogo ekspediciji z že nabranimi izkušnjami. Taborišče v večnem ledu bodo zgradili nekaj mesecev prej, predno bodo pričeli z raziskovanji in to radi tega, ker je porabil Byrd svoj čas preveč časa s čisto tehničnimi deli in pripravami.

Stroški cele ekspedicije so predvideni na en milijon dolarjev. Znani raziskovalec večno oledenelih krajev Wilkins se je tudi ponudil omenjeni družbi, da bi raziskoval morje ob južnem tečaju s pomočjo podmornice, a je družba njegovo ponudbo odklonila. Wilkins je namreč že lani hotel s podmornico na severni tečaj, pa se je moral vrniti, ne da bi se bil približal cilju in je bila njegova ekspedicija parkrat v prav resni smrtni nevarnosti.

Nova ekspedicija bo pričela z delom začetkom leta 1933. Njena politična vrednost tiči v tem, da bo ob tej priliki zasedla Amerika polnomočno od Byrda krog južnega tečaja odkrito neizmerno

LASJE SO ZELO OBČUTLJIVI!



Za pranje perila zadostuje navadno milo in praški — ali nežni, živi lasje zahtevajo posebno nego . . . z milim Elida Shampooom, kateri ne vsebuje sode. Elida Shampoo ohrani lase, jih napravi dehteče in jim daje blesteči sijaj.

UMIVAJTE GLAVO VSAK TEDEN!

ELIDA SHAMPOO

ozemlje. Radi posesti večnega ledu ob južnem tečaju sta se v zadnjem času ostro prepirali Amerika in Angleška, pa so se slednjič Angleži udali in dali izjavo, da jih ne zanima južni tečaj.

Znanstveno ekspedicijo bo spremljala posebna filmska družba in posnela pet južnotečajnih filmov. Pri posnetkih teh filmov bodo sodelovali priznani filmski igralci.



Cepano, žagano in okroglo kolje kakor vsake debelosti rezan les prodaja ali zamenja za izborna vino tvrčka Gnilšek v Mariboru, Razlagova ulica 25.

Enodnevni tečaj o pokončevanju škodljivcev in boleznih vinske trte in o poletnih delih v vinogradu se vrši v soboto, dne 21. maja tega leta na bano-vinski vinarski in sadjarski šoli v Mariboru. Pouk je teoretičen in praktičen ter traja od 8. do 12. in od 14. do 18. ure.

Kmetje in sadna letina.

Kadar je zlasti dobra sadna letina — prav isto je tudi s prodajanjem hmelja — pride med naše kmete dovolj tujih trgovcev, ki kupijo od kmeta za zelo neugodno ceno sadje, ki še ni dozorelo in ki ga kmet še ni obral. Mnogokrat kmet že meseca julija in avgusta proda ves svoj sadni pridelek (cel pungart) ali pa iz svojega sadonosnika toliko, kolikor bo sadja pridelal, ali pa določeno količino sadja.

Poleg teh običajnih dogovorov je sadni trgovec kmeta-prodajalca še pregovoril, da se je kmet v precej slučajih za-

vezal plačati trgovcu-kupcu odškodnino, ako bi kmet ne izpolnil pogodbe. Včasih sta se kmet in trgovec tudi dogovorila, da kmet lahko odstopi od sklenjene pogodbe, vendar mora v tem slučaju zaradi odstopa plačati trgovcu gotov znesek, ker se je skesal.

Naši kmetje so pri sklepanju takih pogodb velikokrat premalo previdni in preveč zaupajo sadnim trgovcem. Sklenjeni dogovori so našemu kmetu popolnoma zvezali roke, od njih običajno kmet ni imel koristi.

Ako se kmet ni držal dogovora, da bi pravočasno na določeni dan pripeljal dogovorjeno količino sadja, ali pa da je prodal iz svojega pungrata sadje drugemu trgovcu, že so nastale težke in dolge pravde zaradi odškodnine, ki so kmeta vedno stale težke denarje.

Take zgodnje prodaje sadja pred branjem so za kmeta prava nesreča, ker je dal svoje sadje običajno veliko prepečeni, bodisi vsled tega, ker je rabil trenutno denar, ali ker še ni mogel preceniti, koliko sadja bo letos sploh in kakšno bo zanimanje za nakup. Razni sadni trgovci in njih nakupovalci, ki poznajo denarne zadrege kmetov, dajo pri takih nakupih kmetom malenkostno aro, ali malenkostni znesek na račun kupnine, ki ni v nobenem razmerju s prodano količino sadja.

Šele ob dozoritvi sadja kmet navadno spozna, da je nezrelo sadje prodal prepečeni. Rad bi od pogodbe odstopil in svoje sadje prodal drugam, vendar mu je to nemogoče vsled pogodbe, ki jo je sklenil že preje s prvim trgovcem. Če pa se kmetu sicer prizna v prvotnem dogovoru pravica do odstopa, je ta odstop največkrat združen s takimi denarnimi žrtvami, da je odstopnina večja kakor razlika, ki bi jo dobil kmet, ako proda sadje drugemu trgovcu.

Vendar imamo zakon, ki ureja odstop kmetov od pogodbe pri prodajah kme-